

ПРОГРАМА ЕКЗАМЕНУ з дисципліни «Медіаправо та медіабезпека (Медіаполітика: українські та європейські студії/ Правові та етичні засади медіаполітики)»	
Курс	курс I
Освітня програма	061.00.04 Медіакомунікації
Форма проведення: письмова / усна / комбінована	Підсумковий контроль здійснюється у формі комплексного іспиту
Тривалість проведення:	2 години
Максимальна кількість балів: 40 балів	40 балів
Критерії оцінювання:	<p>36-40 балів – «відмінно»: безпомилкові і повні відповіді на теоретичне питання та практичне завдання та закриті і відкриті тестові завдання (не менше 90% потрібної інформації);</p> <p>30-35 балів – «добре»: достатньо повні і з незначними помилками відповіді на теоретичне питання та практичне завдання та закриті і відкриті тестові завдання (не менше 75% потрібної інформації);</p> <p>25-29 балів – «задовільно»: неповні і з помилками відповіді на теоретичне питання та практичне завдання та закриті і відкриті тестові завдання (не менше 60% потрібної інформації);</p> <p>1-24 балів – «незадовільно»: недостатні і незадовільні, з суттєвими помилками відповіді на теоретичне питання та практичне завдання та закриті і відкриті тестові завдання (менше 60% потрібної інформації).</p>
Перелік допоміжних матеріалів:	Програма, таблиця оцінювання знань студентів, ЕНК
Орієнтовний перелік питань:	<p>1. Правовий статус громадських об'єднань журналістів. 2. Значення інформації та інформаційних джерел в роботі журналіста. 3. Правове регулювання порядку висвітлення ЗМІ діяльності. 4. Основні джерела правового регулювання в журналістській діяльності. 5. Правила безпеки журналістської діяльності. 6. Методика роботи журналіста щодо збору, аналізу і розповсюдження оперативної інформації в екстремальних умовах. 7. Порядок підготовки журналіста до професійної діяльності в зонах ризику. 8. Сутність теорії медіа безпеки. 9. Класифікація загроз інформаційній безпеці. 10. Основні принципи забезпечення захисту інформації 11. Основні форми і способи забезпечення інформаційної безпеки держави. 12. ЗМІ і права людини. 13. Системні порушення</p>

прав людини в Україні. 14. Стандарти прав людини ООН. 15. Адвокаційна кампанія і журналістика 16. Історичні передумови інформаційного права в Україні. 17. Механізм запобігання порушень прав. 18. Міжнародні норми журналістської діяльності. 19. Інформаційна політика та безпека. 20. Правові норми журналістики України. 21. Правові основи діяльності ЗМІ. 22. Регулювання журналістської діяльності на основі Конституційно-правових норми. 23. Основні ЗУ щодо регулювання діяльності ЗМІ. 24. ЗУ «Про інформацію». 25. Інформаційна політика та безпека. 10 26. Правові норми журналістики України. 27. Історія утвердження в правових системах світу. 28. Поняття про право на захист журналістських джерел. 29. Світовий правовий досвід захисту журналістських джерел. 30. Принцип захисту журналістських джерел в українському законодавстві. 1. Проаналізуйте Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань забезпечення та безперешкодної реалізації права людини на свободу слова». 2. Розкрийте зміст поняття «Цензура». 11 3. Проаналізуйте конституційні засади діяльності ЗМІ України. 4. Назвіть принципи редагування редакційних матеріалів. 5. Проаналізуйте рекламу в друкованих ЗМІ. 6. Розкрийте зміст поняття «Дискримінація». 7. Прокоментуйте авторське право на аудіовізуальний твір. 8. Розкрийте зміст поняття «Плагіат». 9. Проаналізуйте захист авторського права і суміжних прав в Україні. 10. Розкрийте суть повноти подачі інформації та основний зміст новини. 11. Назвіть основні напрями і форми державної підтримки засобів масової інформації. 12. Чи може використовуватися журналістом оцінювальна лексика? У яких випадках? 13. Проаналізуйте організацію соціального захисту журналістів України. 14. Які вимоги щодо уникнення журналістами суб'єктивізму містять фахові стандарти діяльності. 15. Порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності в Україні 16. У чому виявляється суть відокремлення фактів від оцінок і коментарів. 17. Охорона в Україні інформації, яка віднесена до державної таємниці. 18. Перелічіть правила використання блиц-опитувань, дайте їм характеристику.

	<p>19. Назвіть укази Президента України щодо інформаційної діяльності в Україні.</p> <p>20. Прокоментуйте правила висвітлення зібрань та акцій протестів.</p> <p>21. Проаналізуйте діяльність органів державної влади щодо забезпечення свободи слова, задоволення інформаційних потреб суспільства та розвитку інформаційної сфери в Україні.</p> <p>22. Назвіть вимоги до формату подачі інформації чи суперечливих питань.</p> <p>23. Назвіть гарантовані законодавством України шляхи отримання інформації журналістами.</p> <p>24. Прокоментуйте правила відмови від коментаря.</p> <p>25. Назвіть основні положення Цивільного кодексу України щодо діяльності журналістів.</p> <p>26. Проаналізуйте Європейську Конвенцію про захист прав людини та основних свобод.</p> <p>27. Назвіть правила оприлюднення даних соціологічних досліджень.</p> <p>28. Назвіть суб'єктів та об'єктів інформаційних відносин в Україні.</p> <p>29. Розкрийте зміст поняття «Поінформовані джерела».</p> <p>30. Розкрийте питання вдосконалення державного управління інформаційною сферою на сучасному етапі в Україні.</p>
Екзаменатор _____	
Завідувач кафедри _____	